
A VRB ÁLLÁSFOGLALÁSA A VERSENYRENDEZŐSÉGI TISZTSÉGVISELŐK 
KIJELÖLÉSÉVEL KAPCSOLATBAN 

Versenyrendezők minősítési rendszerével kapcsolatban fontos megjegyezni, hogy a 
dokumentum kizárólag a minősítések kategorizálásával, azok megszerzésének, 
megújításának és időtartamának szabályaival, valamint az egyes minősítési szinteken 
elvárt kompetenciákkal foglalkozik. 

Szándékosan nem tér ki és nem is kíván foglalkozni a versenyrendezők egyes 
eseményekre történő felkérésének kérdésével. Nem határoz meg felkérési 
kritériumokat, és nem rendelkezik esetleges jóváhagyási folyamatról sem. 

A VR 13.5 (b) pontja foglalkozik a tisztségviselők kijelölésével és jóváhagyásával.  

A VRB kizárólag ajánlást fogalmaz meg a versenyvezető, a pályafelelős és a 
versenyirodavezető szerepkörében, és a Versenyrendelkezések kiegészítéseként a 
következő ajánlást javasolja alkalmazni. 

Fontos leszögezni, hogy a VRB a teljes versenyrendezőség kijelölését kizárólag a 
rendező szervezet privilégiumának tekinti. Ezen felül, a szolgáltatási szemléletet 
követve, további szereplőként jelennek meg a versenyzők, akiknek érdekképviseletét 
elsősorban az osztályszövetségek látják el. 

A VRB a felkérés és kijelölés kérdésében kizárólag tanácsadó, illetve 
minőségellenőrzési szerepet tölt be. 

A VRB álláspontja szerint a teljes transzparencia érdekében az alábbi versenytípusok 
esetében támogatja és elvárja a versenyrendezőségi tisztségviselők, jelen esetben a 
versenyvezető, a pályafelelős és a versenyirodavezető, személyének előzetes 
ismertetését a VR 13.5 (b)-ben foglalt módon és határidőn belül: 

1. Országos Bajnokság (kishajós és nagyhajós) 
2. támogatott ifjúsági osztályok Ranglistaversenyei  
3. a One Design Balaton Tour versenysorozat 

A Versenyrendezők Minősítési Rendszere az IRO, A+ és A minősítéssel rendelkező 
versenyrendezőktől várja el azokat a kompetenciákat, amelyek a fent említett három 
versenykategóriában a versenyvezető, illetve a pályafelelős feladatkörének 
ellátásához szükségesek. 

A rendező szervezet saját hatáskörében felkérhet ilyen tisztségre alacsonyabb 
minősítéssel rendelkező versenyrendezőt is. A VRB álláspontja szerint azonban ezt 
transzparens módon kommunikálni kell az osztályszövetségek felé, jelezve, hogy a 
rendező szervezet a VRB ajánlásaitól eltérően hozta meg döntését. 

Ennek érdekében a VRB javasolja egy online platform létrehozását, ahol a rendező 
szervezet a felkérést követően közzéteszi a fenti három kategóriába tartozó versenyek 
versenyvezetőinek nevét.  



A platformhoz hozzáférést kapnának az érintett osztályszövetségek és a VRB is. Ez 
a megoldás egyszerre biztosítja a rendező szervezet maximális autonómiáját, 
miközben a VRB garantálni tudja az átláthatóságot és a minőségellenőrzést az 
osztályszövetségek és a versenyzők felé. Ez a rendszer tovább segíti a VRB-t a 
versenyrendezők aktivitásának monitorozásában, részben kiváltva a versenyrendezői 
beszámolókat.  

A pályafelelősök kijelölése a felkérést követően a felkért versenyvezető és a rendező 
szervezet közötti megállapodás tárgya. A pályafelelős a versenyrendezőség tagja, 
ezért a versenyvezető irányítása alá tartozik. Az átláthatóság érdekében javasolt, 
hogy pályafelelős személye is kerüljön feltüntetésre az online platformon. 

Továbbá ezeken a versenyeken javasolt és elvárt, hogy a versenyvezető és az óvási 
bizottság elnöke ne ugyanabból az egyesületből kerüljön kiválasztásra.  

A VRB nem szeretne semmilyen esteben se a versenyrendezőségi tisztségviselők 
felkéréseinek tekintetében egyetértési joggal rendelkezni, ezért a Támogatott ifjúsági 
és ifjúsági klubsport osztályok ranglistaversenyeinek és bajnokságainak támogatási 
szabályzatának következő pontjait a versenyrendezőkre nem kívánja alkalmazni: 5.2, 
5.2.1, 5.2.2, 5.2.3, 5.2.4,  

A versenyirodavezető kötelező alkalmazását jelenleg hatályos szabály nem írja elő.  

A VRB azonban javasolja a versenyirodavezető alkalmazását a fent említett három 
versenykategóriában. Ennek biztosítása elsősorban a rendező szervezet, 
jóváhagyása viszont a versenyvezető felelőssége. 

A kompetenciák tekintetében a Versenyrendezők Minősítési Rendszere úgy 
rendelkezik, hogy B (vezető versenyadminisztrátor) minősítési szinten egy 
versenyrendező képes legyen ellátni a versenyirodavezető feladatait.  

Fontos megjegyezni, hogy a versenyadminisztrátor moduláris képzés elvégzése nem 
eredményez automatikusan B (vezető versenyadminisztrátor) minősítést. Továbbá a 
B (vezető versenyadminisztrátor) minősítési szinten nem elvárt követelmény a 
versenyadminisztrátor moduláris képzés elvégzése. A moduláris képzés kizárólag egy 
továbbképzési lehetőség, ami elősegítheti, illetve felgyorsíthatja az előrelépést a 
minősítési rendszerben.  

 


